

七一赞

本报讯 七一将至,经开区各单位纷纷开展各种形式的庆祝活动,或看望慰问老党员老同志,或组织七一知识考试、演讲比赛,或召开政治生日座谈会、重温入党誓词等,红色活动,遍地开花。

慰问老党员 看望老同志

经开区各单位“迎七一”活动全面展开

经开区领导走访慰问困难老党员

为了解辖区困难党员家庭生活状况,6月27日,明湖办事处组织相关负责人在经开区党工委副书记、管委会副主任王义民的带领下,给老党员送去了节日的问候。

王义民在明湖党工委副书记魏喜盈等陪同下先后来到梁湖社区困难党员马爱国及老南岗社区老党员荆玉花家中进行走访慰问,困难党员马爱国因瘫痪常年卧床不起,导致家庭困难,党员荆玉花已90岁高龄,且常年患病,生活窘迫,慰问人员为他们送去了米、面、油等慰问品和慰问金,询问了他们的身体状况和生活情况,王义民在了解到90岁高龄的荆玉花同志因听力下降已严重影响到生活的情况,当即提出为其配备助听器,改善她的生活品质。

在慰问过程中,王义民提出,老党员是我们党宝贵的财富,各级党组织要切实关心、关爱老党员,在政治上尊重、在思想上关心、在生活上照顾、在精神上关怀,真心帮助他们解决实际困难和问题,对于辖区困难老党员要尤为关心,及时为其排忧解难。

办事处及各社区对辖区其他困难党员和困难群众也进行了走访慰问,为他们送去慰问品和慰



问金,在送去节日祝福的同时,也送去了党组织的关心,让他们体会到了党组织的关怀和关爱。

6月28日上午,经开区党工委委员、管委会副主任李国立一行到经开区司赵安置点、王庄村走访慰问困难党员教师,并为他们送去了米、面、油等慰问品和节日祝福。经开区教体局局长关希哲、区人事劳动局、潮河办事处、祥云办事处相关负责人及学校代表陪同慰问。

在81岁的老党员赵书昌老师家中,李国立关切地询问老人的日常生活、饮食起居、身体情况及存在的困难,并嘱咐相关单位要

多关心、多帮助他们,让他们时刻感受到党组织的关怀和温暖。

6月28日上午,经开区党工委委员、管委会副主任马良到潮河办事处营岗社区慰问建国前老党员和贫困党员,为他们送去了慰问金及米、面、油等生活物品,并送上了真挚的问候和祝福。

马良走访了建国前老党员陈锡荣和困难党员陈锡荣,在详细询问了老人近期的生活和身体情况后,叮嘱办事处随行人员要为老党员搞好服务,切实解决老党员的

实际困难。
记者 王赛华
通讯员 周永凯

潮河办事处看望老党员

6月28日上午,潮河办事处主任朱振勋带队对辖区司赵村赵天德、郭小宝等困难党员进行慰

问,问候了老人近期的生活和身体情况,希望老同志能够继续支持办事处工作,并叮嘱村支部书记要为

老党员搞好服务,切实解决老党员的

实际困难。
记者 李无双 通讯员 李贝

京航办事处慰问贫困党员

6月26日,京航办事处组织开展了走访慰问贫困党员活动。办事处党工委相关负责人带领包村干部深入辖区九个行政村走访慰问,并将2.25万元慰问金送到了45名困难党员手中,同时送上了节日的问候和祝福。

走访慰问中,办事处带队负责人详细了解老同志的家庭情况和身体近况,倾听他们所盼、所

想、所需。同时,叮嘱包村干部要加强对困难党员的帮扶,切实帮助解决实际困难,多组织党员和青年志愿者服务活动,把帮扶工作抓实抓细抓长,把党的关爱送到困难群体之中。

通过对老党员走访慰问,充分体现党组织对辖区老党员的关心和爱护,进一步增强了党组织的凝聚力和吸引力,充分发挥基



层党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。

记者 卢尚卿
通讯员 张二彦 文/图

九龙办事处慰问困难党员

为扎实做好党员贫困户脱贫工作,6月27日,九龙办事处党工委与八里湾村组干部走访慰问贫困户,为他们送去党委政府的关怀,并就下一步扶贫举措与各村村委干部进行交流。

本次走访,办事处相关负责人主要以拉家常的方式详细了解未脱贫党员户的家庭情况、身体状况、生产生活条件、当前存在的困难以及对未来的打算;针对性地讲解就业扶贫、产业发展的优惠政

策;鼓励贫困党员面对眼前困难,要相信党组织,要保持乐观向上态度对待生活;认真听取了贫困党员对精准帮扶和精准脱贫工作的意见建议及合理要求。

记者 李无双 通讯员 张垚

经开区各校“迎七一”开展各种活动

经开区各校组织党员开展形式多样的党建主题活动,引导全体党员教师坚定理想信念,树立

崇高追求,自觉践行优秀党员的标准,真正做到立足本职,开拓进取,不忘初心,牢记使命,办好让

党和人民满意的教育工作,为建设好“品质教育、品牌经开”贡献自己的力量。记者 李无双

祥云办事处举办“七一”演讲比赛

为进一步增强广大党员的荣誉感、责任感和使命感,彰显党员干部积极进取、奋发向上的精神风貌,6月26日,祥云办事处党工委举办“不忘初心、牢记使命”暨庆祝建党97周年演讲比赛。

本次演讲主题围绕“不忘初心、牢记使命”,内容以“学精神、讲规矩、强堡垒、当先锋”为主线,结合自身工作实际,诠释对“十九大报告精神”的深刻理解,抒发对本职工作的热爱,表达立

足岗位创先争优,坚持讲党性、树正气、做贡献,充分发挥党员先锋模范作用,彰显干事创业、开拓进取的精神风貌。

全办46组选手,按抽签顺序依次上台演讲,大家纷纷立足岗位实际,以饱满的情感、生动的语言,结合自身岗位和身边的变化,从不同的方面诠释了新时代基层工作者应具有的无私奉献精神,讴歌党的光辉历程和丰功伟绩。

记者 王赛华 通讯员 卢亚兰

祥云办事处集体过政治生日

6月26日上午,祥云办事处机关支部召开党员政治生日座谈会。机关支部当月过政治生日的31位党员参加会议。

座谈会上大家畅谈政治生日感言,对党的建设和支部工作建言献策。或分享入党时令人激动的情景,或畅谈入党这些年的感受与体会,或对今后如何发挥党员模范带头作用

进行了阐述。

最后,祥云办事处机关支部主要负责人要求大家加强对“两学一做”学习教育常态化制度化贯彻落实,不忘初心、牢记使命、继续前进,在基层工作岗位上,振奋精神、扎实苦干、开拓进取、迎难而上,为办事处各项工作更上一层楼贡献力量。

记者 卢尚卿 通讯员 卢亚兰

房管局开展“七一”主题党日活动

近日,经开区房管局开展各种形式的庆七一主题党日活动。该局组织人员到辖区公租房租赁现场为申请群众解答公租房相关政策以及在租赁过程中存在的问题,还组织党员干部临摹《中国共产党第十九次全国代表大会报告》以及《中华人民共和国监察

法》,通过系列活动的开展,大家纷纷表示,要进一步增强身为党员的荣誉感、责任感和使命感,决心在大局意识上树标杆、做表率,在为民服务上树标杆、做表率,在履职尽责上树标杆、做表率,在遵规守纪上树标杆、做表率。

记者 李无双

九龙办事处“迎七一”组工干部“会考”

为进一步提升组工干部业务水平,塑造组工干部良好形象,加强组织部门自身建设,6月26日上午9时,九龙办事处党工委在办事处2楼会议室,组织辖区21个党支部的组工干部参加“迎七一,学、考、赛”组工干部知识考试。本次考试采取闭卷形式,统一试题、统一时间,共有53名组

工干部参加。

通过举办此次业务知识考试,真正做到以考促学、学用结合,激发组工干部学习的积极性、主动性和创造性,进一步提升了九龙办事处党工委组工干部专业素养和辖区组织工作质量。

记者 李无双 通讯员 杨宁

经开区金融办重温入党誓词

6月26日,经开区金融办党支部全体党员在会议室召开了党员大会。会上组织全体党员以集体宣誓的方式,开展了一次重温入党誓词活动。在鲜红的党旗下,全体党员佩戴党徽,举起右手、握紧拳头,庄严宣誓。通过组织党员开展入党宣誓和重温入党誓词行动,让党员

重温入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,在党旗下接受心灵的净化和洗礼,牢记共产党员的政治责任和历史使命,不断保持共产党员的先进性,以更加饱满的热情投身各自工作,切实发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

记者 王赛华 通讯员 李超